I- LEGISLACAO.

1. Estéo dentre as formas de provimento de cargos ptiblicos:
A resposta correta é:

a) Recondugao, readaptacio, aposentadoria;

b) Nomeacdo, aproveitamento, exoneragao;

¢) Reversdo, reintegracdo, vacancia;

d) Nomeacdo, recondugao, aproveitamento.

e) Nenhuma dos anteriores.

2. Segundo o Regime Juridico dos Servidores, o prazo de
validade do concurso publico ¢ de:

A resposta correta é:

a) Um ano prorrogével por igual periodo;

b) Dois anos prorrogéveis por igual periodo;

¢) Dois anos, prorrogdvel, uma vez, por igual periodo;

d) Trés anos improrrogdveis;

e) Nenhuma dos anteriores.

3. € o retorno do servidor estdvel ao
cargo anteriormente ocupado.

A resposta correta é:

a) Readaptacio;

b) Reversao;

c¢) Reintegracio;

d) Reconducio;

e) Nenhuma.

4. O nomeado que, por prescri¢cdo legal, deva prestar caugio
como garantia, ndo poderd entrar em exercicio sem prévia
satisfacdo dessa exigéncia. A caugdo, portanto, poderd ser
feita por uma das modalidades abaixo.

A resposta correta é:

a) Depdsito em moeda corrente;

b) Depdsito em cheque;

¢) Seguro fianca;

d) Nota Promissoria;

e) Nenhuma.

5. O servidor nomeado para cargo de provimento efetivo em
virtude de concurso publico adquire estabilidade apés
anos de efetivo exercicio, na forma desta lei.

A resposta correta é:

a) 02 anos;

b) 05 anos;

¢) 04 anos;

d) 12 meses;

e) 03 anos.

6. O dia do servidor publico € comemorado no dia _____ de
, conforme o art. 198 do Regime Juridico dos

Servidores.

A resposta correta é:

a) 10 de outubro;

b) 26 de setembro;

¢) 12 de maio;

d) 28 de outubro;

e) Nenhuma das anteriores.

7. € o retorno do servidor aposentado
por invalidez a atividade no servico publico municipal,
verificado, em processo, que ndo subsistem o0s motivos
determinantes da aposentadoria.

a) Reversao;

b) Readaptacio;

¢) Reintegracio;

d) Reconducio;

e) Nenhuma das anteriores.

8. ¢ a investidura do servidor estdvel
no cargo anteriormente ocupado, quando invalidada sua
demissdo por decisdo judicial.

a) Reversio;

b) Readaptacio;

c¢) Reintegracao;

d) Reconducio;

e) Nenhuma das anteriores.

9. Configura abandono de cargo a auséncia intencional ao
servico por mais de dias consecutivos.

A resposta correta é:

a) 20 dias;

b) 45 dias;

¢) 60 dias;

d) 15 dias;

e) 30 dias.

10. Em condi¢des normais, a jornada normal de trabalho de
cada cargo ou funcdo é a estabelecida em legislacdo
especifica, ndo podendo ser superior a _____ horas didrias e
______semanais.

A resposta correta é:

a)4e20;

b) 6 e 36;

c)8ed4,

d) 12 e 48;

e) Nenhuma das anteriores.

11. Nao constitui indenizagéo ao servidor:

A resposta correta é:

a) Didrias;

b) Ajuda de custo;

c¢) Transporte;

d) Gratificacdo natalina;

e) Nenhuma das anteriores.

12. O exercicio de atividade em condi¢des de
assegura ao servidor a percep¢do de um

adicional, respectivamente, de trinta, vinte ou dez por cento,

segundo a classificacdo nos graus, maximo, médio ou

minimo.

A resposta correta é:

a) Penosidade;

b) Periculosidade;




¢) Insalubridade;
d) Perigosas;
e) Nenhuma das anteriores.

13. A vacancia do cargo, dentre outras, decorrerd de

A resposta correta é:

a) anistia, recondug¢do, aposentadoria;
b) readaptacdo, reconducfo, anistia;

¢) exoneracdo, demissdo, readaptacio;
d) falecimento, suspensdo, exonera¢ao;
e) Nenhuma das anteriores.

14. Segundo a Lei Organica, o Poder Executivo é exercido
pelo , auxiliado pelos

A resposta correta é:

a) Prefeito e Secretdrios Municipais;

b) Prefeito e Assessor Juridico;

c¢) Presidente da Camara e Vereadores;

d) Secretdrios Municipais e Prefeito;

e) Nenhuma das anteriores.

15. Nao constitui tributo de competéncia municipal:
a) IPVA;

b) Transmissao intervivos;

c) ISS (ISQN);

d) Venda a varejo de combustiveis;

e) IPTU.

16. Segundo a Lei Orgénica, o Presidente da Camara vota
somente quando houver , quando a matéria
exigir para sua aprovacdo o voto de dois tercos e nas

A resposta correta é:

a) Desempate e votacdes abertas;

b) Votacgdo secreta e Desempate;

c) Empate e Votacgdes secretas;

d) Votacdo Secreta e Votagdes abertas;
e) Nenhuma das anteriores.

17. , quando a acdo ou omissdo torne o
servidor passivel de aplicacdo das penas de adverténcia e
suspensao.

A resposta correta:

a) Sindicancia disciplinar;

b) Sindicncia investigatdria;

¢) Processo administrativo disciplinar;
d) Suspensio preventiva;

e) Nenhuma.

18. O Regime Juridico dos Servidores de Amaral Ferrador é
regulado pela Lei /__, alterada pela Lei /___

A resposta correta:

a) 1.089/07 e 1.071/07;

b) 1.071/07 e 1.089/07,

c) 1.071/08 e 1.089/08;

d) 1.089/06 e 1.071/07;

e) Nenhuma.

19. A investidura em cargo publico depende de aprovagdo
prévia em de ou de e
, de acordo com a natureza e complexidade do

cargo [...].

As lacunas acima devem ser preenchidas com:

a) Processo seletivo — provas — provas — titulos;

b) Concurso Publico — titulos — provas — certificados;
¢) Processo seletivo — titulos — provas — titulos;

d) Concurso Publico — provas — provas — titulos;

e) Nenhuma.

20. Segundo o Regime Juridico, a fungdo de é
instituida por para atender de
) e , que nao

justifiquem o provimento por cargo em
A resposta correta:

a) confianca — lei — atribui¢des — direcdo — chefia
assessoramento — comissio;

b) comissdo — decreto — competéncia — dire¢cdo — chefia
assessoramento — confianca;

c¢) confianga — decreto — competéncia — direcdo — chefia
assessoramento — comissio;

d) confianca — lei — competéncia — dire¢cdo — chefia
assessoramento — comissao;

e) Nenhuma.

22. Segundo a Lei Orgénica do Municipio de Amaral
Ferrador, o Poder Legislativo do Municipio € exercido
pelo(a)
A resposta correta:

a) Vereador;

b) Camara de Vereadores;

¢) Camara Municipal de Vereadores;
d) Prefeitura Municipal;

e) Nenhuma.

23. Segundo a Lei Orgénica do Municipio de Amaral
Ferrador, os projetos de lei aprovados pela Céimara
Municipal serdo enviados ao Prefeito, que, aquiescendo-os,

A resposta correta:
a) promulgari;

b) sancionara;

) vetara;

d) arquivaré;

e) Nenhuma.

24. Segundo a Lei Orginica do Municipio de Amaral
Ferrador, essa poderd ser emendada, mediante proposta de |
— de no minimo dos Vereadores; II — do -
- dos eleitores do Municipio.

A resposta que melhor preenche as lacunas acima é:

a) um ter¢o — Prefeito — cinco por cento;

b) um quinto — Vereador — dez por cento;

¢) um ter¢o — Prefeito — oito por cento;




d) um sexto — Vereador — dez por cento;
e) Nenhuma;

25. Segundo a Lei Orginica do Municipio de Amaral
Ferrador, o projeto de lei com parecer contrdrio de todas as
comissdes € tido como .

A resposta que melhor preenche as lacunas acima é:

a) reprovado;

b) aprovado;

c) rejeitado;

d) sancionado;

e) revisado.

26. Segundo o Regime Juridico dos servidores de Amaral
Ferrador, o regime de previdéncia adotado aos servidores
ocupantes de cargos de provimento efetivo é:

A resposta correta é:

a) Regime Nacional de Previdéncia Social;

b) Regime Préprio de Previdéncia;

¢) Regime Municipal de Previdéncia Social;

d) Regime Geral de Previdéncia Social;

e) Nenhuma.

27. Segundo o Regime Juridico dos servidores de Amaral
Ferrador, a autoridade poderd determinar a suspensdo
preventiva do servidor, até dias, prorrogaveis por
mais [...].

A resposta correta é:

a) 15 e 30;

b) 60 e 30;

c)60e 15;

d)30e15;

e) Nenhuma.

28. Durante o afastamento previsto na questdo anterior, o
servidor fard jus a remuneracéo integral?

A resposta correta é:

a) Sim;

b) Nao.

29. Segundo o Regime Juridico dos servidores de Amaral
Ferrador, considera-se, para fins do adicional noturno, o
servico prestado entre ___ horas e horas do dia
seguinte.

A resposta correta é:

a)22-5;

b) 20 e 4;

c)2les;

d)22e6;

e) Nenhuma.

30. Segundo o Regime Juridico dos servidores de Amaral
Ferrador, os adicionais de Penosidade, insalubridade e
periculosidade ndo sdo acumuldveis, cabendo ao servidor
optar por um deles, quando for o caso.

A afirmativa esté correta:

a) Sim;

b) Nao.

31. Sdo Poderes do Municipio, independentes entre si:
A resposta correta:

a) Executivo, Legislativo e Judicidrio;

b) Executivo, Legislativo e Ministério Publico;

¢) Legislativo, Judicidrio e Ministério Publico;

d) Executivo, Legislativo e Defensoria Publica;

e) Executivo e Legislativo.

32. O legislativo municipal de Amaral Ferrador dispde de
____Vereadores com assento na casa legislativa.

A resposta correta é:

a) 6;

b) 8;

c)9;

d)7;

e) Nenhuma das anteriores.

33. Os simbolos do municipio serdo estabelecidos em:
A resposta correta é:

a) Resolucio;

b) Decreto;

¢) Regulamento;

d) Lei;

e) Nenhuma das anteriores.

34. Segundo o Regime Juridico dos servidores, o servidor
que tiver de 15 a 23 faltas no seu periodo aquisitivo, podera
gozar _____ dias de férias.

a) 15;

b) 23;

¢) 30;

d) 10;

e) Nenhuma das anteriores.

35. Segundo o Regime Juridico dos servidores, ndo constitui
licenga ao servidor:

a) Motivo de doenga em pessoa da familia;

b) Servigo militar obrigatdrio;

c¢) Para concorrer a mandato eletivo;

d) Para tratar de interesses particulares;

e) Para ministrar aulas em outro municipio.

36. Durante a sessdo legislativa ordindria, a Camara de
Vereadores reunira nas

a) Tercas-feiras;

b) Quartas-feiras;

¢) Quintas-feiras;

d) Segundas-Feiras;

e) Nenhumas das anteriores.

37. O Prefeito e o Vice-prefeito serdo eleitos para mandatos
de anos.

a) 04,
b) 02;




c) 06;
d) 08;
e) Nenhuma das anteriores.

38. O pagamento da gratificacdo natalina, ou décimo
terceiro salario, sera efetuado até o dia 20 de dezembro de
cada ano, podendo, a critério do 6rgdo pagador, antecipar
cinquenta por cento da gratifica¢do, durante o més de junho.
A afirmativa é:

a) Falsa;

b) Verdadeira.

39. Ao Municipio é vedado: Permitir ou fazer uso de
estabelecimento grafico, jornal, estacdo de radio, televisdo,
servico de alto-falante ou qualquer outro meio de
comunicagdo de sua propriedade para propaganda politico-
partiddria, ou fins estranhos a Administragao;

A afirmativa é:

a) Falsa;

b) Verdadeira.

40. A convocacdo extraordindria da Camara cabe ao seu
, aum terco de seus membros, ou ao

a) Prefeito — Presidente;

b) Vereador — Prefeito;

c¢) Presidente — Prefeito;

d) Secretario — Presidente;

e) Nenhuma das anteriores.

II - INFORMATICA:

41. Considerando-se os periféricos de um computador, é
CORRETO afirmar que o (a):

a) Microfone € um dispositivo de saida de informacdes;

b) Caixa de som é um dispositivo de entrada de
informagdes;

¢) Modem ¢é um dispositivo tanto de entrada quanto saida de
informacgdes;

d) Mouse é um dispositivo de saida de informagdes;

e) Impressora € um dispositivo de armazenamento de
informacdes.

42. Quais as teclas que, se pressionadas simultaneamente no
MS Word, acionam as opgdes de impressio de um
documento, entre elas a escolha da impressora em que o
documento devera ser impresso:

a) Ctrl+m;

b) Ctrl+x;

c) Ctrl+q;

d) Ctrl+p;

e) Ctrl+z;

43. Um software antivirus é um programa responsavel por:
a) dividir os recursos da mdaquina entre os processos de
execucao;

b) prevenir, procurar, detectar e remover programas
maliciosos;

¢) arranjar espago nos arquivos contidos em um disco;
d) realizar atualizag¢do do sistema operacional;
e) Nenhuma.

44. A imagem representada por um disquete () no Microsoft
Word, tem por objetivo fundamental:

a) Salvar o documento;

b) Gravar o documento;

¢) Abrir o documento;

d) Imprimir o documento;

e) Nenhuma.

45. Considere que, no caso, o sistema operacional
corresponderd ao , enquanto que o
monitor, CPU, teclado, corresponderao ao

E correto afirmar:

a) Hardware e Antivirus;
b) Malware e Software;
¢) Software ¢ Hardware;
d) Hardware e Software;
e) Nenhuma.

III - PORTUGUES (Lingua Portuguesa)

46. Assinale a opg¢do cuja palavra grifada ndo deve ser
acentuada:

a) Todo ensino deveria ser gratuito;

b) Nao ves que eu ndo tenho tempo?

¢) E dificil lidar com pessoas sem cariter;

d) Saberias dizer o conteudo da carta?

e) Nenhuma das anteriores.

47. Assinale em que a acentuacdo estd correta:
a) eclipse;

b) juiz;

c) agosto;

d) saida;

e) intuito.

48. Assinale a alternativa em que todos os vocdbulos sdo
acentuados por serem oxitonos:

a) paletd, avd, pajé, café, jilo;

b) parabéns, vém, hifen, sai, odsis;

¢) vocg, capilé, Parand, lapis, régua;

d) amém, amdvel, fil6, porém, além;

e) cai, af, ima, ipé, abrico.

49. Assinale a alternativa que completa as frases:
I - Cada qual faz como melhor lhe ....... .

II-Oque..... estes frascos?
III - Nestes momentos 0s tedricos ....... 0S conceitos.
IV - Eles. ....... a casa do necessario.

a) convém, contém, revéem, provéem,;
b) convém, contém, revéem, provém,;
¢) convém, contém, revém, provém;
d) convém, contém, revéem, provéem;




e) convém, contém, revéem, provéem.

50. Assinale a alternativa em que todas as palavras estdo
corretamente grafadas:

a) raiz, raizes, sai, apdio, Grajau;

b) carretéis, funis, indio, hifens, atras;

¢) buriti, dpto, ambar, dificil, almoco;

d) 6rfao, afavel, candido, carater, Cristovao;

e) chapéu, rainha, tatu, fossil, conteddo.




